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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

POZİTİF KIZ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

DR ROCK  isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

TANIR BEY  isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

MAYSTORY isimli (İNGİLİZ) atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

RAVEN isimli (İNGİLİZ) atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

ELBRUZ isimli (İNGİLİZ) atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

NOKTA GÜZELİ isimli (İNGİLİZ) atının dış startının kaldırılması uygun görüldü. 

16.01.2023 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

2. koşuda 1 numaraya kayıtlı BABA BALIKHAN isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından 

dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 23.01.2023 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 1.861,00 TL ve 14 

(ondört) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır. (gün cezası suçun son iki ay içinde tekerrüründen dolayı iki 

kat olarak uygulanmıştır. Birinci cezası 03.01.2023 tarihinde verilmiştir.)

8. koşuda 13 numaraya kayıtlı SEDA KIZIM isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmasından 

dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 23.01.2023 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 1.861,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı FARALINA isimli atın antrenörü Mehmet ALTIN atını yeterince eğitmediğinden (start girişinde aşırı dirençli 

olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı FARALINA isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı MAYSTORY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet ASLAN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı MAYSTORY isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Hüseyin TURAN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

7 numaraya kayıtlı SHENGAL GIRL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet ASLAN atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı SHENGAL GIRL isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi İsa KATAR’ın sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  1

KOŞU NO:  2

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



1 numaraya kayıtlı FATHER FERİT isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden (uygunsuz biniş şeklinden) dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ÖFKELİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

10 numaraya kayıtlı ÖFKELİHAN isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Menderes AVŞAR’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

6 numaraya kayıtlı KORAY isimli atın antrenörü Şeref OLĞAÇ koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün  savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 117.(1/b-1) 

Maddesi gereğince 1.861,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

14 numaraya kayıtlı ACT OF GOD isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Fatih BAKAY atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

14 numaraya kayıtlı ACT OF GOD isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Burhan SARIDAL'ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı ŞENALP isimli atın antrenörü Fırat ARSLAN; deklere edilmeyen aksesuar kullandığından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

18 numaraya kayıtlı ZELENA isimli atın binicisi İsa YILDIRIM son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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